
№ 評価の観点 4 3 2 1

1
学校は、教育方針や主な取組を分か

りやすく伝えている。
49% 48% 3% 0% 3.5

2

学校は、保護者や地域の意見に耳を

傾け、保護者や地域の願いに応えて

いる。

51% 41% 9% 0% 3.4

3
学校は、学校生活についての情報を

家庭や地域に発信している。
51% 41% 8% 0% 3.4

4
学校は、子どもたちの安心・安全を

考えた指導や訓練を行っている。
56% 40% 5% 0% 3.5

5
お子さんは、学校生活を楽しんでい

る。
48% 42% 9% 0% 3.4

6
お子さんは、自分の意思をはっきり

伝えることができる。
25% 54% 19% 2% 3.0

7
お子さんは、相手を見ながら話を聞

くことができる。
30% 54% 15% 1% 3.1

8
お子さんは、進んで挨拶や返事をし

ている。
28% 52% 20% 1% 3.1

9
お子さんは、自分で決めた時間を意

識して生活している。
20% 44% 34% 2% 2.8
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【保護者】

◇教育活動に関するアンケート結果

４　そう思う　　３　だいたいそう思う　　２　あまりそう思わない　　１　そう思わない

全校 平

均


